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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 06 DE ABRIL DE 2026. 

Aos seis dias do mis de abril do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES, WANDERLEY DE ASSIS BATISTA 
CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS E  ELVIS  PEREIRA DE LIMA. 
Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o 
funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. 
Solicitou a leitura da Ata da Sessão ORDINARIA DO DIA 30/MARÇO/2026. 
Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão colocou em votação sendo a 
mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura da ATA DA SESSÃO 
EXTRAORDINARIA DO DIA 02/ABRIL/2026. Colocou a ATA em discussão. Não 
havendo discussão colocou em votação sendo a ATA APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências e proposições enviadas 
Mesa Diretora. Foi lida a indicação n° 021/2026 do Ver. Donizete J. dos Santos que 
envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo providencie através do 
órgão competente da Prefeitura Uma cobertura para Escola Municipal  Cicero  
Reinaldo — do portão até a entrada da escola (a cobertura deverá ter dez metros de 
comprimento por quatro metros de largura). Foi lida a Indicação n° 023/2026 do Ver.  
Elvis  P. de Lima que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
informe a este Parlamentar as informações acerca da Empresa TEC-MS/PROJETO 
PRÓ TRANSPORTE/ASFALTO E CALCADA, conforme segue: - valor total do 
empenho para empresa — valores já pago — o que se trata de recursos de 
financiamento ou emenda parlamentar — prazo para entrega — demais informações 
necessárias. Foi lida a Indicação n° 024/2026 do Ver.  Elvis  P. de Lima que envia 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente 
da Prefeitura a providenciar a manutenção dos bueiros do distrito de Presidente 
Castelo e também a construção de dois redutores de velocidade na Rua Raimundo 
Pereira de Jesus (nas imediações da Praça) sendo um próximo a residência do senhor  

Audio  e outro próximo a Casa da Dona 'Santa". Foi lida a Indicação n° 025/2026 
Ver. Wanderley de A. B. Carvalho que envia expediente ao Prefeito Municipal 

ara que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura a colocar um bravo 
com limpada na Rua Bela Vista em frente a Casa do senhor Itamar no distrito de 
porto vilma. Foi lida a Indicação n° 026/2026 do Ver. Wanderley de A. B. Carvalho 
que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão 
competente da Prefeitura a Poda de uma árvore na Rua Bela Vista em frente a 
residência da senhora 'Cleide" no distrito de Porto Vilma. Foi lida a Indicação n° 
027/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal 
para que o mesmo providencie um Aparelho de Ar Condicionado para o `CRAS' no 
múltiplo uso e colocá-lo na recepção. E também providenciar a reforma da Creche 
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Municipal `João Pedro Pelegrine' cito na Av. Francisco A. da Silva. Foi lida a 
Indicação n° 028/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário de Saúde para que autorizem ao órgão competente da 
Prefeitura a providenciar um `FUMACt' para matar o AEDES AEGYPTI ( 
transmissor da Dengue, Zika e Chikungunya) na sede do Município e nos distritos. 
Após a Leitura das Proposições e não havendo Vereador inscrito para usar a 
PALAVRA NA TRIBUNA o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em 
discussão a Indicação n° 021/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Donizete J. 
dos Santos e os Vereadores: Edmilson P. de Souza e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou 
em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 023/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver.  Elvis  P. de 
Lima e os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Francisco E. de Oliveira e Donizete J. 
dos Santos. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 024/2026. Discutiu a matéria 
seu autor o Ver.  Elvis  P. de Lima. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 025/2026. 
Discutiu a matéria seu autor o Ver. Wanderley de A. B. Carvalho e os Vereadores:  
Elvis  P. de Lima, Edmilson P. de Souza, Donizete J. dos Santos, Carlos de L. N.  
Junior  e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 026/2026. 
Discutiu a matéria seu autor o Ver. Wanderley de A. B. Carvalho e Carlos de L. N.  
Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 027/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. 
Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 028/2026. Discutiu a matéria 
seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza e os Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Donizete 
J. dos Santos, Wanderley de A. B. Carvalho e Carlos de 1. N.  Junior.  Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as 
votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos a 
Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores: Edmilson P. de Souza, Donizete J. 
dos Santos, Francisco E. de Oliveira,  Cicero  A. da Silva e  Elvis  P. de Lima. Em suas 
considerações finais o Presidente falou da preocupação do Legislativo quanto as 
empresas irresponsáveis que estão ganhando as licitações e não concluindo as obras, 
causando assim prejuízos ao Município. Agradeceu a Presença dos Munícipes, dos 
Vereadores, dos internautas, dos funcionários do Legislativo e encerrou a presente 
Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
odos assinada. 
ALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
EIS DIAS DO MES DE  AB  9  _ 	1 DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

tAA 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Dendeipolis-MS realizada no dia 06 de abril de 2026 

Deodcipolis — MS' 06 de «ri/de 2026.  

VER": FERNANDA 	RA CASUSA — SECRETÁRIA 
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